



**Волонтеры – люди доброй воли**

### [Фоторепортаж](#)

31 января в Центральной и Детской библиотеках ЦБС Ибресинского района состоялось открытие Года добровольца (волонтера) в России. День открытия был насыщен самыми различными мероприятиями.

В Центральной библиотеке прошла пиар-акция «Добровольчество – дело молодых», в которой приняли участие ученики 9 класса МБОУ «Ибресинская СОШ №2» с учителем Надеждой Лукиной. Заведующая отделом обслуживания Центральной библиотеки Ольга Емельянова рассказала историю добровольческого движения в России, которое зародилось еще во времена Киевской Руси. Она познакомила участников с целевой программой «Библиотека и волонтеры, объединенные одной целью», которая будет реализовываться библиотекой в рамках Года добровольца и волонтера. Ребята вызвались стать волонтерами, продвигать книгу и чтение среди своих сверстников. Также они высказали свои предложения и идеи по проведению различных конкурсов и мероприятий в рамках программы. Каждый участник заполнил анкету «Хочу стать волонтером!».

Далее слово было предоставлено библиотекарю Детской библиотеки Надежде Уткиной. Она провела обзор книг «Милосердие в книгах», в котором познакомила ребят с произведениями Альберта Лиханова «Солнечное затмение», книгой Тамары Крюковой

«Единожды солгавши», Михаила Самарского «Радуга для друга». Участникам были показаны буктрейлеры на книги Джона Бойна «Мальчик в полосатой пижаме» и Элинор Портер «Поллианна» и др. Эти книги и материалы на тему волонтерства, развития добровольческого движения были представлены на тематической выставке «Люди доброй воли».

В заключение старшеклассники вместе с методистом Центральной библиотеки Натальей Зотиковой организовали флешмоб «Мы вместе» с исполнением Гимна волонтеров. Центральной библиотекой был выпущен буклет «Волонтер – это...», подготовлена электронная презентация «Люди доброй воли», раскрывающие понятия «волонтер», «доброволец» и рассказывающие о направлениях волонтерской деятельности и истории волонтерства в России.

В Детской библиотеке с учащимися 3 «в» класса МБОУ Ибресинской СОШ №1 прошел урок нравственности «Добрым быть совсем не просто». Цель мероприятия сформировать представление учащихся о доброте и милосердии; научить детей сочувствию, умению быть милосердными, добрыми.

В начале беседы, заведующая Детской библиотекой Елена Глухова, рассказала детям о Года добровольца и волонтеров в России. Объяснила им, кто такие волонтеры, чем они занимаются, познакомила с понятиями «милосердие», «добро». С помощью презентации «Жизнь дана на добрые дела» ребята познакомились с высказываниями великих людей о доброте, узнали об известных людях, их добрых поступках, таких как Мать Тереза, основательница «Благотворительной Миссии», Леонид Рошаль, всемирно известный детский хирург. На уроке звучали стихи, демонстрировались видеоролики с притчами о доброте и милосердии. Были даны полезные советы, например, такие: «старайтесь видеть в людях, прежде всего, хорошее и доброе!». Для детей была оформлена книжная выставка «Жизнь дана на добрые дела». Закончился урок нравственности словами: «Спешите делать добро. Ведь делать добро- это здорово!»